

# 兰山新农合定点医院扩面

## 到10家民营医院看病也能报销了

本报8月3日讯(通讯员 戴美友 记者 伟伟)为方便参合农民就医,合理报销医药费用,兰山区卫生局经过严格评估考核,新确定10家民营医院为新农合定点医院,参合农民在这10家医院就医时可享受新农合报销政策。

为规范民营医疗机构服务行为,兰山区卫生局分别与这10家民营医疗机构签定了《兰山区医疗机构新农合定点医院协议书》,

要求定点的民营医疗机构必须建立和健全由院领导负责的新农合管理机构,制定即时结报工作制度和程序。实行服务承诺、医疗收费、药品价格“三公开”制度。严禁借用、扣留参合农民合作医疗证或更换病种、串换诊疗项目和用药品种等行为。

《协议书》同时规定,定点民营医疗机构不得向参合农民做“免费检查”、“免费治疗”或“缴纳一定费用保证治愈”之类的承诺和广

告,不得以新农合名义或涉及新农合内容到基层宣传招揽病员、诱骗或强制参合农民接受治疗。严禁夸大宣传或虚假宣传本机构新农合的服务范围。对违反规定者,兰山区卫生局将按照《山东省新型农村合作医疗违法违规违纪行为责任追究办法》等有关规定追回流失基金,按照所套取资金的1至5倍给予经济处罚,并给以书面告诫、通报批评、责令限期整改、暂停定点整顿、直至取消定点资格等处罚。

### 附:10家民营医疗机构名单

- 临沂丽人医院
- 战友医院
- 凯旋医院
- 西部工业园医院
- 同德中医医院
- 卫康医院
- 友谊医院
- 双全医院
- 华东医院
- 临沂中西医结合医院

## 5L装花生油价格相继破百

### 金龙鱼、胡姬花也要涨价

本报8月3日讯(记者 邵琳)继鲁花花生油涨价之后,另一知名食用油品牌金龙鱼也宣布上调价格,记者3日了解到,临沂部分超市已经接到了金龙鱼代理商的调价通知,预计将于10日左右执行上调后的新价格。

记者从桃源超市、沂蒙百货大楼、九州超市等市区大型卖场了解到,目前金龙鱼食用油的价格暂未调整,不过已有个别超市接到了涨价通知。沂蒙百货大楼油品部销售经理表示,已于3日接到了金龙鱼上级代理商的通知,包括花生油在内的多个品种价格将有所上调,其中花生油涨幅约为10%。

3日,金龙鱼品牌临沂地区代理商向记者确认,金龙鱼生产企业青岛益海嘉里集团于2日发来调价通知,要求上调食用油零售价,由于厂家提价

反映到零售终端需要一段时间,预计具体的提价时间将为本月10日前后,其中5L装花生油价格预计将由94.9元/桶涨至114.5元/桶,其余调和油、豆油等品种也将调价,具体幅度尚不明确。

记者同时了解到,益海嘉里集团旗下的胡姬花品牌也将于近期上调产品价格,预计现价99.8元/桶的5L装花生油同样将涨至110元左右。

就在金龙鱼确认涨价的前一天,龙大花生油也全面提价,整体幅度在10%左右,目前临沂市场上5L装龙大花生油已由105.8元/桶涨至115.8元/桶。上周六,临沂本地品牌玉皇花生油也宣布提价,5L装花生油价格调至106.9元/桶,加上最早提价的鲁花花生油,临沂市场上的5L装花生油价格已经全线破百。

## 地震阴影渐散,薪酬待遇诱人

# 临沂赴日务工市场“回暖”

本报8月3日讯(记者 孟凯 实习生 袁晓)记者从有关部门了解到,日本大地震发生近5个月后,地震冲击波对赴日劳务输出市场造成的负面影响正在减弱。截至7月,今年临沂已经有100多人报名,

8月2日,记者收到一条招收赴日务工人员的手短信,随即来到发布信息

的临沂市人社局人力资源市场。负责赴日劳务人员报名工作的陈先生告诉记者,现在每天都有五六个人前来咨询或报名。

据介绍,此次赴日劳务输出主要招收18-25岁的未婚女青年,从事电子零件组装、食品加工等工作,还招收少数男性电焊技工。头一个月的讲习期,生活津贴

为5-6.6万日元/月,讲习期后按日本法律规定的最低工资执行,领取技能实习工资,比讲习期每月高出2-3万日元,薪酬待遇优厚。

临沂市人力资源开发服务管理办公室出国务工人员服务科的李主任告诉记者:“去年临沂赴日劳务输出200多人,今年截止到7月份,已经有100多人报名,估

计今年赴日劳务人员的数量将与去年基本持平。”

至于核辐射是否会影响到赴日劳务人员的身体健康,李主任解释说,此次赴日劳务输出人员主要在日本西南部的福冈县、兵库县,与位于日本东北部的福岛距离甚远,赴日劳务人员的身体健康不会受到危害。

**AVEO 爱唯欧**  
新生代超级性能小车

**热爱**  
新生代超级性能  
全系全系 3000

4.2升 5L 16V 16000rpm 100km/h 19.5s  
1.4升 8V 16000rpm 100km/h 11.8s

沂蒙地区经销商 电话:0539-2227177  
临沂地区经销商 电话:0539-7375526  
鲁南地区经销商 电话:0539-5507777  
临沂新华经销商 电话:0539-760597